各位

会 社 名 東京電力ホールディングス株式会社 代表者名 代表執行役社長 小早川 智明 (コート・番号:9501 東証第1部) 問合せ先 総務・法務室株式 グループマネージャー 山上 聡 (TEL. 03-6373-1111)

代表執行役の異動に関するお知らせ

当社は、本日の取締役会において、代表執行役人事(平成30年9月1日付)を下記のとおり決定しましたので、お知らせいたします。

記

新任代表執行役副社長

守谷 誠二 (取締役兼東京電力フュエル&パワー株式会社代表取締役社長) () 内は現職

以上

代表執行役副社長

もりや せいじ

生 年 月 日 昭和 3 8 年 4 月 2 1 日生 所有株式数 1 8, 2 4 1 株

略歷

昭和61年	3月	早稲田大学政治経済学部卒業
61年	4月	東京電力株式会社入社
平成11年	2月	同社国際部日本輸出入銀行(現株式会社国際協力銀行)
		派遣
13年	7月	企画部企画グループ
15年1	0月	経理部経理企画グループ
17年	7月	経理部財務グループ
18年	7月	東京支店総務部人事グループマネージャー
20年	7月	関連事業部事業構築グループマネージャー
22年	7月	関連事業部事業構築グループマネージャー兼燃料
		関係会社再編準備室
23年	7月	グループ事業部グループ事業構築グループマネー
		ジャー
24年	4月	グループ事業部部長代理兼グループ事業構築グル
		ープマネージャー
24年	6月	グループ事業部部長代理兼グループ事業部(環境
		担当)兼グループ事業構築グループマネージャー
25年	6月	監査委員会業務室長
28年	4月	東京電力フュエル&パワー株式会社常務取締役兼東京
		電力ホールディングス株式会社経営企画ユニット
		経理室
29年	6月	東京電力ホールディングス株式会社取締役、東京電力フ
		ュエル&パワー株式会社代表取締役社長